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食
事
や
運
動
な
ど
の
生
活
習
慣
が
悪
化

す
る
と
、
内
臓
脂
肪
が
蓄
積
さ
れ
や
す
く

な
り
ま
す
。
そ
こ
に
、
高
血
圧
、
高
血
糖
、

脂
質
異
常
な
ど
の
要
因
が
重
な
る
と
、
動

脈
硬
化
、
さ
ら
に
は
糖
尿
病
、
脳
卒
中
、

心
疾
患
な
ど
の
疾
病
に
つ
な
が
り
や
す
く

な
る
「
内
臓
脂
肪
症
候
群
（
メ
タ
ボ
リ
ッ

ク
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
）」に
な
り
や
す
く
な
り

ま
す
。

　

こ
の
メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
を

予
防
す
る
た
め
に
、
今
年
度
か
ら
「
高
齢

者
の
医
療
の
確
保
に
関
す
る
法
律
」
に
基

づ
き
、
国
民
健
康
保
険
被
保
険
者
を
対
象

に
、「
特
定
健
康
診
査
」
と
「
特
定
保
健

指
導
」
が
始
ま
り
ま
す
。

　
「
特
定
健
康
診
査
」で
メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
シ

ン
ド
ロ
ー
ム
の
お
そ
れ
の
あ
る
人
を
把
握

し
、
そ
の
結
果
、
生
活
習
慣
の
改
善
が
必

要
な
人
へ
「
特
定
保
健
指
導
」
を
実
施
し

て
い
き
ま
す
。

　

事
業
の
実
施
に
先
立
ち
、
国
民
健
康
保

険
被
保
険
者
の
皆
さ
ん
の
生
活
の
様
子
や

健
康
診
査
受
診
等
の
状
況
を
把
握
す
る
た

め
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
、
こ
の

た
び
そ
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で

お
知
ら
せ
し
ま
す
。

問
合
せ　

健
康
増
進
課
�
内
線
二
一
一

　

保
健
セ
ン
タ
ー
�
八
七
五－

一
二
七
五

�

　

お
へ
そ
の
周
り
の
腹
囲
は
、
メ
タ
ボ

リ
ッ
ク
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
の
判
断
基
準
の
ひ

と
つ
で
す
が
、
男
性
は
八
五
㌢
以
上
、
女

性
九
〇

㌢

以
上
だ
と
該
当
し
ま
す
。
女

性
で
は
十
一
・
五
㌫
、
男
性
で
は
四
二
・

七
㌫
の
人
が
基
準
を
超
え
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
女
性
の
十
四
・
七
㌫
、
男
性
で

は
二
五
・
四
㌫ 
の
人
が
�
肥
満
�
に
該
当
。
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状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状状
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健
康
状
態

男
性
四
割
・
女
性
一
割
が
…

　

メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
で
懸
念

さ
れ
る
、
内
臓
脂
肪
の
蓄
積
を
中
心
と
し

た
肥
満
・
腹
囲
の
基
準
値
を
超
え
て
い
る

人
は
女
性
よ
り
男
性
が
多
く
な
っ
て
い
ま

す
。

　

さ
ら
に
こ
れ
ま
で
に
か
か
っ
た
こ
と
の

あ
る
疾
病
は
、
高
脂
血
症
二
七
・
七
㌫
、

高
血
圧
二
三
・
五
㌫ 
な
ど
と
な
っ
て
お
り
、

特
定
健
診
・
保
健
指
導
の
重
要
性
が
高

ま
っ
て
き
て
い
ま
す
。

メ
タ
ボ
対
策
は
ど
う
し
て
い
ま
す
か

メ
タ
ボ
対
策
は
ど
う
し
て
い
ま
す
か
？？

特
定
健
康
診
査
等
に
関
す
る
意
識
調
査
の
結
果
発
表

調査対象者・調査方法・ 
回収結果、回答者の状況
調査対象者　３９～７４歳の国民健康保険

　　　　　被保険者７，０１０人

調査方法　郵送による配布・回収

有効回収数　３，４７０人

有効回収率　４９．５％

回答者の状況

性別
割合（％）人数（人）区　分
５７．１１，９８０女 性
４１．９１，４５５男 性
１．０３５無 回 答

１００．０３，４７０計
年齢

割合（％）人数（人）区　分
５．２１８２３９～４４歳
３．６１２５４５～４９歳
４．６１６１５０～５４歳
１０．４３６１５５～５９歳
２０．７７２０６０～６４歳
３０．８１，０６８６５～６９歳
２３．３８１０７０～７４歳
１．２４３無 回 答

１００．０３，４７０計

標準�

やせ�

全体�

女性�

男性�

標準� 肥満�

無回答�

▼�やせ、肥満等の状況（BMIによる）�

71.3％�
7.3％�

10.5％�

3.2％� 69.9％�

73.5％�

19.0％�

14.7％�

25.4％�1.6％

1.3％

2.3％

ＢＭＩ（Ｂｏｂｙ Ｍａｓｓ Ｉｎｄｅｘ）は体重（㎏）÷身長
（m）×身長（m）で計算し、１８．５未満→やせ、１８．５
～２５未満→標準、２５以上→肥満（２５～３０未満、３０
以上高度肥満）と判定します。�

▼�これまでにかかったことのある病気（複数回答）�
高脂血症�

（コレステロールや中性脂肪が高い）�

高血圧�

胃や腸の病気�

貧血�

糖尿病�

がん（悪性新生物）�

狭心症、心筋梗塞などの心臓病�

痛風�

腎臓病�

脳血管疾患（脳出血、脳梗塞など）�

骨粗しょう症�

その他�

無回答�

呼吸器系の病気�
（ぜん息・肺気腫・結核など）�

27.7％�

23.5％�

18.0％�

10.5％�

8.3％�

7.5％�

6.2％�

5.5％�

3.7％�

3.6％�

3.2％�

3.0％�

8.8％�

26.6％�

▼
� 腹囲の状況（女性）�

無回答�
3.9％�

90cm以上�
11.5％�

90cm未満�
84.6％�

▼
�

腹囲の状況（男性）�

無回答�
3.4％�

85cm未満�
53.9％�85cm以上�

42.7％�
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最
近
一
年
間
で
健
康
診
査
を
受
け
た
人

は
六
〇
㌫
弱
、
人
間
ド
ッ
ク
は
十
㌫
弱
と

な
っ
て
い
ま
す
。
ど
ち
ら
も
受
診
し
て
い

な
い
人
は
約
十
㌫
で
、
そ
の
理
由
は
健
康

だ
か
ら
と
い
う
こ
と
の
ほ
か
、
仕
事
や
家

事
な
ど
で
忙
し
い
、
費
用
負
担
の
問
題
な

ど
が
挙
げ
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

今
年
度
か
ら
始
ま
る
特
定
健
康
診
査
に

健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健
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診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診診
査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査査

健
康
診
査

費
用
や
場
所
の
問
題
に
は

望
む
こ
と
は
、
費
用
負
担
の
軽
減
や
医
療

機
関
で
個
別
に
受
診
で
き
る
こ
と
な
ど
が

挙
げ
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

こ
の
結
果
を
踏
ま
え
、
受
診
の
際
の
利

便
性
を
図
る
た
め
逗
子
市
と
協
議
し
、
葉

山
町
と
逗
子
市
の
国
民
健
康
保
険
に
加
入

し
て
い
る
特
定
健
診
対
象
者
は
、
葉
山
町

か
逗
子
市
の
い
ず
れ
か
の
会
場
で
の
集
団

健
診
を
受
診
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
し

た
。
自
己
負
担
額
は
二
千
円
で
す
。

　

最
近
一
年
間
で
健
康
診
査
を
受
け
た
人

は
五
七
・
四
㌫
、
人
間
ド
ッ
ク
は
八
・
二

㌫
。
ど
ち
ら
も
受
け
て
い
な
い
人
は
三
一

㌫
で
し
た
。

　

健
康
診
査
を
受
け
た
と
こ
ろ
は
、「
町

の
施
設
健
診
（
各
医
療
機
関
）
ま
た
は
個

人
的
に
（
医
療
機
関
）」
六
四
・
三
㌫
が

特
に
多
く
、「
町
の
集
団
健
診
」
が
二
一
・

八
㌫
で
、
町
の
施
設
健
診
や
集
団
健
診
を

利
用
し
て
い
る
人
が
多
く
、
町
の
健
診
に

対
す
る
ニ
ー
ズ
の
高
さ
が
う
か
が
え
ま
す
。

　

一
方
で
、
健
康
診
査
を
受
け
な
か
っ
た

の
は
、「
健
康
だ
か
ら
」
三
三
・
三

㌫
、

「
仕
事
、
家
事
な
ど
で
忙
し
い
」「
費
用
負

担
が
大
き
い
」「
医
療
機
関
に
か
か
っ
て
い

る
」
が
い
ず
れ
も
約
二
〇
㌫
に
な
っ
て
お

り
、
皆
さ
ん
の
健
康
の
保
持
増
進
を
図
る

た
め
、
健
診
の
必
要
性
を
理
解
し
て
い
た

だ
け
る
よ
う
Ｐ
Ｒ
に
つ
と
め
ま
す
。

　

ま
た
、
今
後
の
特
定
健
康
診
査
に
望
む

こ
と
は
「
費
用
負
担
を
少
な
く
し
て
ほ
し

い
」
五
九
・
二

㌫
、「
医
療
機
関
で
個
別

に
受
け
た
い
」
五
五
・
六
㌫
と
い
う
結
果

が
出
て
い
ま
す
。

�

　

こ
れ
ま
で
に
保
健
師
や
栄
養
士
等
に
よ

る
保
健
指
導
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る
人
は

二
六
・
八
㌫
で
す
。

　

今
後
、
生
活
習
慣
の
改
善
が
必
要
に

な
っ
た
場
合
に
、
保
健
師
や
栄
養
士
な
ど

の
指
導
（
特
定
保
健
指
導
）
を
受
け
て
み

た
い
と
思
う
人
は
六
四
・
二
㌫
と
、
特
定

保
健
指
導
へ
の
期
待
の
高
さ
が
う
か
が
え

ま
す
。
今
後
の
状
況
に
合
わ
せ
事
業
の
充

実
を
図
り
ま
す
。 
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指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指指
導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導導

健
康
教
室
、保
健
指
導

受
け
て
み
た
い
人
が
六
割

受けた�
57.4％�

受けて�
いない�
31.0％�

▼�最近１年間で�
健康診査等の受診は�

無回答�
4.1％�

受けた�
57.4％�

人間ドックを受けた�
8.2％�

受けて�
いない�
31.0％�

▼�健康診査を受けなかった理由（複数回答）�

健康だから� 33.3％�

20.9％�

20.1％�

19.0％�

8.5％�

4.5％�

8.0％�

18.2％�

1.5％�

0.8％�

仕事、家事などで忙しいから�

費用負担が大きいから�

医療機関にかかっているから�

病気を指摘されるのがいやだから�

健診の対象年齢ではないから�

その他�

特に理由はない�

無回答�

いつどこで健診を受けられるのか�
知らないから�

▼�特定健康診査の受診にあたり希望すること�

59.2％�

55.6％�

16.3％�

9.7％�

7.7％�

2.7％�

0.6％�

2.3％�

7.9％�

5.0％�

費用負担を少なくしてほしい�

医療機関で個別に受けたい�

集団健診で決められた日に受けたい�

昼間に実施してほしい�

土・日曜日に実施してほしい�

夜間に実施してほしい�

受診する際、子どもの�
一時預かりをしてほしい�

その他�

特にない�

無回答�

（複数回答）�

▼�保健師や栄養士等による�
保健指導を受けた経験�

無回答　3.4％�

ある�
26.8％�

ない�
69.8％�

健康診査を受けた場所�

町の集団検診で�
21.821.8％�

町の施設検診�
または個人的に�
（医療機関）�

64.3％�

▼�

無回答　3.9％�

その他　1.3％�
職場・職域�

（医療機関）�
3.4％�

職場・職域�
（集団検診）�

5.3％�

町の集団検診で�
21.8％�

町の施設検診�
または個人的に�
（医療機関）�

64.3％�

特定保健指導の利用は�▼�

無回答�
12.1％�

したい�
64.2％�

したいとは�
思わない�
23.7％�
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分
に
と
る
」
六
〇
・
二
㌫
な
ど
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　

今
後
、
自
身
の
状
態
や
日
ご
ろ
の
生
活

習
慣
の
中
で
改
善
、
解
消
し
た
い
こ
と

は
、「
運
動
不
足
」
四
八
・
七
㌫
、「
太
り

す
ぎ
」
三
三
・
一

㌫
、「
ス
ト
レ
ス
」
二

六
・
六
㌫
、「
食
事
の
偏
り
、
食
べ
過
ぎ
」

二
〇
・
一
㌫
な
ど
の
結
果
が
出
て
お
り
、

運
動
不
足
や
太
り
す
ぎ
、
ス
ト
レ
ス
な
ど

を
改
善
、
解
消
し
た
い
と
考
え
て
い
る
人

が
多
く
見
ら
れ
ま
す
。

　

こ
れ
ら
の
状
況
を
少
し
で
も
改
善
し
、

健
康
生
活
へ
の
支
援
を
進
め
ま
す
。

養
、
運
動
、
睡
眠
や
休
養
な
ど
に
配
慮
し

て
い
る
人
が
多
く
、
健
康
の
た
め
に
心
が

け
て
い
る
こ
と
は
「
食
事
、
栄
養
に
気
を

つ
け
る
」
七
六
・
四
㌫
、「
適
度
な
運
動
を

す
る
」
六
一
・
四
㌫
、「
睡
眠
や
休
養
を
十

�

　

日
ご
ろ
か
ら
健
康
の
た
め
に
食
事
や
栄

健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健健
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づづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづづ
くくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくくく
りりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりりり

健
康
づ
く
り

い
ろ
い
ろ
心
が
け
て
い
ま
す

　

健
康
づ
く
り
に
関
す
る
情
報
の
入
手
先

は
、「
新
聞
、
テ
レ
ビ
、
ラ
ジ
オ
」
七
五
・

一
㌫
が
特
に
多
く
、「
医
療
機
関
」「
友
人
、

知
人
」「
書
籍
、
雑
誌
」
が
い
ず
れ
も
三

〇
㌫
台
と
、
マ
ス
メ
デ
ィ
ア
か
ら
入
手
す

る
機
会
が
多
く
な
っ
て
い
る
た
め
、
町
で

も
的
確
な
情
報
提
供
を
し
て
い
き
ま
す
。

　

健
康
づ
く
り
を
進
め
て
い
く
た
め
に
充

実
す
る
と
よ
い
こ
と
は
、「
健
康
診
査
等

の
機
会
の
充
実
」
二
五
・
九
㌫
が
最
も
多

く
、
次
い
で
「
医
療
体
制
の
充
実
」
二

〇
・
六
㌫
と
な
っ
て
お
り
、
今
後
さ
ら
に

受
診
体
制
の
充
実
を
図
り
ま
す
。

▼�

食事、栄養に気をつける�

適度な運動をする�

睡眠や休養を十分にとる�

健康のために心がけていること（複数回答）�

規則正しい生活をする�

ストレスの解消や気分転換をする�

仲間との交流等を大切にする�

たばこを吸わない�

飲酒をひかえる�

その他�

特にない�

無回答� 2.2％�

5.2％�

1.9％�

20.8％�

32.7％�

37.4％�

42.8％�

47.4％�

60.2％�

61.4％�

76.4％�

▼�

運動不足� 48.7％�

33.1％�

26.6％�

20.1％�

10.0％�

9.0％�

2.3％�

17.7％�

3.4％�

太りすぎ�

ストレス�

食事の偏り、食べ過ぎ�

お酒の飲み過ぎ�

喫煙�

その他�

特にない�

無回答�

自身の状態や生活習慣の中で改善、解消したいこと�
（複数回答）�

健康づくりの情報はどこから（複数回答）�▼�

新聞、テレビ、ラジオ� 75.1%

39.9%

32.0%

30.6%

22.7%

21.5%

9.0%

6.4%

2.6%

1.4%

1.0%

7.8%

2.5%

医療機関�

友人、知人�

書籍、雑誌�

町の広報紙、チラシなど�

家族、親戚�

インターネット�

健康づくりに関する講座など�

職場�

町のホームページ�

その他�

特にない�

無回答�

▼�

健康診査等の機会の充実� 25.9％�

20.6％�

10.2％�

8.4％�

6.1％�

5.1％�

4.8％�

1.6％�

1.5％�

2.4％�

8.5％�

5.0％�

医療体制の充実�

検診後の指導�

健康づくりに関する�
情報提供の充実�

スポーツ等の活動への支援�

健康づくりに関する�
教室等の開催�

心と体の健康に関する�
相談体制の充実�

健康づくりの活動を行う�
団体等への支援�

健康づくりの指導者の育成�

その他�

特にない�

無回答�

健康づくりのために充実してほしいこと（複数回答）�

特　集　　特定健康診査等に関する意識調査の結果発表

�

ど
ん
な
に
小
さ
な
紙
で
も
…

　

ち
ょ
っ
と
し
た
メ
モ
用
紙
や
紙
の
封

筒
。
つ
い
つ
い
「
燃
え
る
ご
み
」
に
捨

て
て
い
ま
せ
ん
か
？
―
ど
ん
な
に
小
さ

な
紙
で
も
「
捨
て
れ
ば
ご
み
、
分
け
れ

ば
資
源
」
で
す
。
生
ご
み
に
混
ぜ
て
し

ま
う
と
、
資
源
化
で
き
な
い
ば
か
り

か
、
焼
却
処
分
の
た
め
に
四
倍
近
い
経

費
が
か
か
っ
て
し
ま
い
ま
す
。

�

ミ
ッ
ク
ス
ペ
ー
パ
ー
の
分
別

　

町
で
は
平
成
十
四
年
度
か
ら
「
ミ
ッ
ク

ス
ペ
ー
パ
ー
」
の
収
集
を
し
て
い
ま
す
。

　

ハ
ガ
キ
、
包
装
紙
、
菓
子
箱
、
名
刺
、

チ
ケ
ッ
ト
、
ト
イ
レ
ッ
ト
ペ
ー
パ
ー
や
サ

ラ
ン
ラ
ッ
プ
の 
芯 
…
…
。
す
べ
て
再
生
で

し
ん

き
ま
す
！　

そ
の
ま
ま
紙
袋
に
入
れ
、
指

ＯＫ！ホチキス

なるべく取り外す
クリップ
セロテープ
セロファン

ビニール袋で出すシュレッダーくず

出せません！

汚れた紙
臭いのする紙
ビニールコート紙
感熱紙

ご
み
に
つ
い
て
考
え
よ
う�

ご
み
に
つ
い
て
考
え
よ
う�

ご
み
に
つ
い
て
考
え
よ
う�

第
３
回�

「
紙
を
捨
て
て
い
ま
せ
ん
か
？
」�



５

お
知
ら
せ

リリリリリリリリリリリリリリ
スススススススススススススス
やややややややややややややや
アアアアアアアアアアアアアア
ララララララララララララララ
イイイイイイイイイイイイイイ
ググググググググググググググ
ママママママママママママママ
にににににににににににににに
ええええええええええええええ
ささささささささささささささ
をををををををををををををを

リ
ス
や
ア
ラ
イ
グ
マ
に
え
さ
を

やややややややややややややや
らららららららららららららら
なななななななななななななな
いいいいいいいいいいいいいい
でででででででででででででで
くくくくくくくくくくくくくく
だだだだだだだだだだだだだだ
ささささささささささささささ
いいいいいいいいいいいいいい
！！！！！！！！！！！！！！

や
ら
な
い
で
く
だ
さ
い
！

　
　

日
本
の
環
境
に
重
大
な
影
響
が

及
ぶ
恐
れ
が
あ
り
ま
す
…

　

タ
イ
ワ
ン
リ
ス
や
ア
ラ
イ
グ
マ
は
、
見

た
目
は
か
わ
い
く
て
も
、「
特
定
外
来
生

物
」
と
し
て
環
境
省
の
指
定
を
受
け
て
お

り
、
日
本
の
生
物
多
様
性
や
農
業
、
私
た

ち
の
生
活
に
害
を
及
ぼ
す
可
能
性
が
あ
り

ま
す
。
特
定
外
来
生
物
を
、
許
可
な
く
飼

育
・
保
管
・
運
搬
・
輸
入
す
る
こ
と
は
、

法
律
で
厳
し
く
禁
止
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

町
で
は
ア
ラ
イ
グ
マ
や
タ
イ
ワ
ン
リ
ス

に
よ
る
農
作
物
へ
の
食
害
や
人
家
侵
入
な

ど
の
生
活
被
害
の
軽
減
を
は
か
る
た
め

に
、
捕
獲
用
の
お
り
を
貸
し
出
し
て
い
ま

す
。
捕
獲
お
り
の
利
用
を
希
望
す
る
場
合

は
、
環
境
課
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
ア
ラ
イ
グ
マ
は
四
〜
六
月
ご
ろ

が
出
産
期
で
、
出
産
の
た
め
に
家
屋
の
屋

根
裏
な
ど
に
侵
入
す
る
こ
と
が
多
く
な
り

ま
す
。
え
さ
と
な
る
よ
う
な
生
ご
み
等
の

宅
内
保
管
や
、
建
物
へ
の
侵
入
口
と
な
る

箇
所
の
確
認
や
修
繕
な
ど
、
被
害
の
拡
大

を
未
然
に
防
止
す
る
こ
と
が
大
切
で
す
。

　

皆
さ
ん
の
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

問
合
せ　

環
境
課　

�
内
線
四
五
三

４０５�
匹�

３３６�
匹�

２６３�
匹�

１２４�
匹�１０４�

匹�

４７匹�
１４件�２５件�２７件�２１件�２３件�

３６件�

捕獲数�
相談件数�

１３� １４� １５� １６� １７� １８�（年度）�

捕獲数�
相談件数�

１３� １４� １５� １６� １７� １８�（年度）�

１６頭�

２７頭�

５４頭�

８９頭�
７９頭�

１０９�
頭�

４９件�

１１６件�１２５件�

７９件�

３５件�

１２件�

タイワンリス
　葉山で確認されているリスは、すべてタ
イワンリスです。
　農作物を食べたり、木の皮をかじったりす
るほか、木戸や電線にも被害を与えます。

定
日
に
出
し
て
く
だ
さ
い
。

　

町
の
ミ
ッ
ク
ス
ペ
ー
パ
ー
の
収
集
量
は

年
間
三
三
一
㌧
―
一
人
一
日
あ
た
り
二
八

㌘

で
す
（
平
成
十
八
年
度
）。
鎌
倉
市
で

は
、
一
人
一
日
あ
た
り
四
二
㌘
も
の
ミ
ッ

ク
ス
ペ
ー
パ
ー
が
集
め
ら
れ
て
い
ま
す
。

　

葉
山
で
も
、
更
に
分
別
を
徹
底
し
、
可

燃
ご
み
に
混
ざ
っ
て
い
る
ミ
ッ
ク
ス
ペ
ー

パ
ー
を
減
ら
し
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

�

ミ
ッ
ク
ス
ペ
ー
パ
ー
は
紙
の
原
料
に

　

町
の
ミ
ッ
ク
ス
ペ
ー
パ
ー
は
、
リ
サ
イ

ク
ル
業
者
に
よ
っ
て
、
段
ボ
ー
ル
の
製
紙

原
料
と
し
て
再
生
さ
れ
て
い
ま
す
。
同
じ

紙
類
で
も
、
新
聞
・
雑
誌
類
は
、

新
聞
や
印
刷
用
紙
等
の
原
料
に

再
生
さ
れ
ま
す
。

　

紙
質
ご
と
に
分
別
す
る
こ
と

で
、
よ
り
効
率
的
で
安
定
し
た

再
生
化
が
図
ら
れ
て
い
ま
す
。

�

ホ
チ
キ
ス
な
ど
は
大
丈
夫

　

分
別
す
る

際
、
小
さ
な
ホ

チ
キ
ス
類
は
取

り
除
く
必
要
は

あ
り
ま
せ
ん
。

処
理
過
程
で
溶

解
し
、
磁
石
の

フ
ィ
ル
タ
ー
を

通
す
た
め
、
細

か
な
金
属
は
き
ち
ん
と
取
り
除
く
こ
と
が

で
き
ま
す
。

　

た
だ
し
、
大
き
な
異
物
は
機
械
の
故
障

等
に
つ
な
が
る
た
め
、
ク
リ
ッ
プ
な
ど
は

極
力
外
す
よ
う
に
し
て
く
だ
さ
い
。

　

セ
ロ
テ
ー
プ
や
窓
つ
き
封
筒
の
セ
ロ

フ
ァ
ン
も
、
多
少
の
混
入
は
や
む
を
得
ま

せ
ん
が
、処
理
効
率
を
下
げ
な
い
た
め
に
も
、

で
き
る
限
り
外
す
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

　

シ
ュ
レ
ッ
ダ
ー
の
く
ず
は
、
ビ
ニ
ー
ル

袋
に
入
れ
て
出
し
て
く
だ
さ
い
。
ビ
ニ
ー

ル
の
混
入
は
望
ま
し
く
あ
り
ま
せ
ん
が
、

運
送
上
や
む
を
得
な
い
た
め
、
処
理
過
程

で
除
去
し
て
い
ま
す
。

　

逆
に
、
食
べ
か
す
や
油
汚
れ
の
つ
い
た

紙
、
洗
剤
や
香
水
な
ど
強
い
臭
い
の
つ
い

た
紙
は
、
で
き
あ
が
り
の
紙
質
を
落
と
す

た
め
、
入
れ
な
い
よ
う
に
し
て
く
だ
さ

い
。
ビ
ニ
ー
ル
コ
ー
ト
紙
や
感
熱
紙
も
同

様
で
す
。

�

濡
れ
て
し
ま
う
と
、
た
だ
の
ご
み
！

　

せ
っ
か
く
分
け
た
ミ
ッ
ク
ス
ペ
ー
パ
ー

も
、
雨
に
濡
れ
て
し
ま
う
と
再
生
で
き

ず
、
た
だ
の
ご
み
に
な
っ
て
し
ま
い
ま

す
。
雨
が
降
っ
て
い
る
と
き
、
降
り
出
し

そ
う
な
と
き
は
、
出
す
の
を
控
え
、
翌
週

ま
で
待
ち
ま
し
ょ
う
。

　
「
ひ
と
手
間
か
け
て
の
資
源
化
」
に
、
ぜ

ひ
ご
協
力
く
だ
さ
い
。

問
合
せ　

環
境
課　

�
内
線
四
五
一

アライグマ
　もともとペットとして輸入されました
が、繁殖力が強く、獰猛な性質のため、広
く野生化しました。何でも食べ、屋根裏に
住みつき、人の生活に被害を及ぼします。


